

# 与体彩相约“迈开步 动出彩”全民健身主题活动 打造大学校园“快乐运动场”

本报讯 9月20日,中国体育彩票“迈开步 动出彩”全国全民健身大赛主题品牌活动在成都顺利举行,体彩积极响应国家全民健身号召,与年轻的大学生们双向奔赴,共同打造一场充满潮流活力的“快乐运动场”。

## 与奥运冠军共享快乐运动

本次活动在四川交通职业技术学院弘毅楼运动场馆内举行,场馆内气排球比赛精彩纷呈,场外体彩活动区更是热火朝天。活动现场围绕“迈开步 动出彩”主题,设置了“挑战你的高度”“气排球一灌到底”“快乐HIGH翻天”等互动游戏环节,运动多巴胺含量超高,吸引了上千名大学生积极参与。

在众多参与者中,有一位“特殊选手”亲自助阵,她就是悉尼奥运会78公斤级女子柔道冠军唐琳。当天唐琳来到现场,不仅身体力行加入到体验游戏运动中,还讲述了自己运动生涯经历,和在场的同学们分享健康生活理念和运动方式,赢得学生们一片欢呼喝彩。

随着主持人一声号令,奥运冠军和大学生现场展开一场酣畅淋漓的健身运动PK大挑战,投球、套圈、飞盘……唐琳和大学生们都使尽浑身解数、力争胜利,一阵阵欢声笑语不绝于耳。

“看到这么多朝气蓬勃的年轻人,喜欢体育运动,热爱快乐运动的生活方式,我也感到很振奋”,唐琳表示,希望能带动更多年轻人参与全民健身活动,只要大

家每天迈开步动起来,保持健康的生活方式,青年人就能增强体质,为热爱的梦想奋斗。

## 活力青春勇闯关卡 潮流运动快乐不停

活动现场精心设计了各种运动主题体验环节,无论是互动区的“挑战你的高度”“气排球一灌到底”,还是潮流打卡区乐小星时尚拍照,都吸引了众多大学生近距离参与,这些新鲜潮流的项目创意性十足,大家在全民健身快乐运动场中尽情释放激情,奥运冠军的加入更是将现场气氛推向高潮。

体彩品牌区展示了体彩全国统一发行30年以来的发展历程和责任公益公信建设成果,让人可以直观感受到中国体育彩票的社会贡献。在公益问答挑战环节中,现场大学生们不仅运动能力出色,对责任彩票、公益知识也了如指掌、对答如流,尽显当代学子们的责任与担当。不少参加活动的学生热情地表示:“我觉得这个健身运动活动很有趣,不仅让我们锻炼了身体,也了解到体彩为我国奥运健儿夺冠做了这么多公益贡献,还赢得了乐小星运动礼品,很有收获!”

奥运冠军唐琳一边观看体彩品牌展示区,一边感慨道:“中国体育彩票已经发行30年,这次活动让大家能更加生动地了解每一张彩票,都有一定比例的资金汇入公益事业,用于国家教育助学、医疗救助、竞技体育、群众体育等不同领域,体彩的公益力量体现在老百姓生活的方方面面。”

## 多种形式并举 全面助力全民健身

截至2024年9月,中国体育彩票共筹集公益金超8500亿元,用于体育事业和社会公益事业发展。作为国家公益彩票,中国体育彩票持续推进群众体育和竞技体育发展,为体育强国和健康中国建设不断注入活力。特别是在推动群众体育发展方面,各地修建体育场馆、配备健身器材,遍布乡村、社区建立健身路径和“15分钟健身圈”,让老百姓“去哪儿健身”有了更多答案。

以四川体彩为例,近年来随着全民健身热潮盛行,群众对体育锻炼的热情不断攀升,四川体彩借助运动赛事,让市民群众感受运动魅力,传递体育彩票公益理念,为全民健身事业贡献力量。在阿坝州,“2024汶川马拉松”鸣枪开跑,众多马拉松跑友参与现场活动,感受体彩30年发展成果;在四川广元,借助职工运动会开展活动,让市民群众在趣味运动中走进体彩;在泸州举行亲子跑活动,号召青少年儿童家庭参与体育运动,传递责任理念。

未来,中国体育彩票将始终践行公益初心,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的发展目标,发扬中华体育精神,持续推动全民健身和全民健康深度融合,助力各项群众体育赛事蓬勃开展,为广大体育爱好者搭建竞技交流的舞台,满足人民群众的健身运动需求,贡献体彩力量。

(张月霞)

## “我和体彩的故事”作品展示 >>>

**编者按** 2024年,中国体育彩票统一发行步入而立之年。三十载岁月里,体彩始终秉持为民情怀,锐意进取、奋发前行,为筹集公益金勇挑重担。从一份小小的意外之喜,到将幸运凝聚成璀璨微光,每个人与体彩的交集都蕴含着别样的故事,留存着美好的记忆。为留存和传扬这些动人故事,河北体彩特别举办“我和体彩的故事”主题征集活动,意在让每一个与体彩邂逅、熟识、相伴的瞬间都能绽放出温暖而夺目的光芒。

## 文字类三等奖作品: 在那个温暖的冬日我们遇见天使

2023年12月27日,天朗气清,有云,微冷。我跟随廊坊体彩中心送温暖的队伍,带着文具、日用品、体育用品等爱心物资,走进了廊坊市特殊教育学校。凛凛冬日,在新的一年里来临之际,为那里的孩子们带去温暖。这群特殊的小天使们感受到来自体彩的关怀。这次活动对于我来说是一次不同寻常的经历,是震撼的、感动的、温暖的。更是转变了以往我对体彩的看法和对自己这份工作的认知。

上午9点左右,我们到达学校以后,按照活动流程,开始布置活动现场,悬挂活动背景布,搬运爱心物资,打包一些在活动中将要发给学生代表的文具。这个时间孩子们都在上课。等一切准备就绪后,我们会在对接教师的带领下参观孩子们的部分教室,学校的副校长王宝银校长也会陪同讲解,让我们能够更详细的了解学校,了解孩子们的日常学习生活。

就在我们紧锣密鼓的准备物品的时候,隐隐的从某间教室中传来阵阵歌声,听不真切。或许是哪个班的孩子们在上音乐课吧,我想。

不一会,一切都准备好了,我们带上来自体彩的礼物,走进了第一间教室——音乐教室。孩子们整齐的坐好,穿着统一的校服,抱着乐器。是了,之前听到的歌声应该就是来自他们。王校长介绍这是学校自己组建的一支小乐队,乐队里的孩子们都是盲生。别看我们这些孩子年纪不大,但是也获得过很多的奖的,王校长自豪的说。随后王校长让孩子们为我们演奏一首歌曲,欢迎我们的到来。

音乐起。“无聊望见了犹豫,达到理想不太易……”一首《不再犹豫》童音渐起。如天籁之音般撞击着在场的每一个人的耳膜,也撞进了每一个人的心里。“谁人定我去或留,定我心中的宇宙,只想靠两手向理想挥手,问句天几高,心中志比天更高,自信打不死的心态活到老……”或许是歌声太动听,亦或是孩子们自信的光芒太耀眼。一股股暖流从心间流向眉间,不知红了谁的眼。他们的双眼虽无法望见这缤纷绚烂的世界,然而,他们却以自己独特的方式为这个世界增添了一抹抹绚丽的色彩。

随后,我们一行人参观了教学楼、启明班、书画教

室、绘画班、刺绣班、软陶班等,孩子们专注的做着手中课业的样子深深地印在了我的脑海中。在参观软陶班的时候,一个女孩子开心的跑到我面前举着她的作品,兴高采烈的展示给我看。我赶紧按下手中的相机快门,记录下了这可爱的一幕。老师说这个孩子有轻微的脑瘫,虽然与人交流可能不太顺畅,但是做手工却很有天赋。就这样,一个小精灵在那个温暖的冬日,闯进了一个陌生阿姨的视线,纯净的如一汪山泉。

整个活动中,我都感动于这群折翼天使们生来没见过色彩,却活的比谁都丰富多彩;震撼于小小的他们仍然逆流而上,虽折翼却努力振翅,顽强的向阳而生。他们或许都不知道什么是体彩,却真诚的感谢,感谢我们到来,感谢我们带来的爱心物品。原来这就是体彩的意义,一代代体彩人艰苦奋斗三十载的意义。我的工作不只是完成各种业务,各种指标。是同万千体彩人一起撑起的一柄公益大伞,帮助那些需要帮助的人们遮挡风雨,是一只无形的责任巨手,托起无数人未来的希望。原来小小的我也可以成为巨大的能量。

(作者:杜敏)